

“乐天百货杯”熊猫宝宝秀十强



第一名 朱禹瞳



第三名 宋宝良



第五名 苗顺凯



第八名 赵文涛

熊猫宝宝秀十强出炉! 最高奖得500元礼金卡

本报1月27日讯(记者 李孟霏) 1月10日-1月27日,经过半个多月的投票评选活动,熊猫宝宝秀十强火热出炉!

按照投票数量,前十名分别是朱禹瞳,丛蕾,宋宝良,刘轩竹,苗顺凯,荣方,刁驿晴,赵文涛,谷仁哲,李昊昂。前5名分别将获得500元礼金卡、300元礼金卡、300元礼金卡、200元礼金卡、200元礼金卡;另外的获奖者将获得价值200元的大熊猫玩偶一个。

而在获奖的名单中,本报小记者刁驿晴可谓收获颇丰,除了获得熊猫宝宝秀十强以外,她写的作文还获得了十佳优秀作文。“我希望多一些这样的活动,既让我参加了实践活动,同时也能够锻炼自己的作文能力,让我爱上写作文。”刁驿晴说。

乐天百货国际(威海)有限公司工作人员表示,以后会加强与威海孩子们的联系,多举办类似的活动,让孩子们学在其中,乐在其中。

相关链接

热心教育关注公益 乐天始终走在前列

乐天集团对威海教育事业的投入是从2012年开始的,连续4年每年捐1万美金给山东大学(威海)的优秀学生,还免费提供韩文图书资料,助力学生努力学习,拓展专业视野。不仅在山东大学设置了乐天奖学金,乐天百货自2013年开始先后捐助20万元为城里中学建设了电子阅览室,捐助15万元为实验中学设立电子绘画室;并通过环翠区教育局捐出15万元教育助学款,用以连续3年每年资助50位市区学子,每位学生获资助1000元。

本报发起的“爱心日报”活动,更受到乐天百货热烈响应和好评。1月2日,乐天百货国际(威海)有限公司和本报的50名小读者结成对子,为每人捐助了“爱心报纸”和“学习大礼包”。

乐天集团在全球范围内迅速扩张自己的事业的同时,还积极开展其他的社会公益类活动,通过实际行动担负起大企业的应当担负的社会责任。在乐天百货威海店,有专门的CSRT/F小组,定期开展公益活动。



第二名 丛蕾



第四名 刘轩竹



第六名 荣方



第七名 刁驿晴



第九名 谷仁哲



第十名 李昊昂